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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента  

Загальний обсяг дисципліни:  

кредити ЄКТС / години 

3 кредити / 90 годин 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (22 год.), практичні (24 год.), самостійна 
робота (44 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (4 год.), самостійна 

робота (82 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні 
дотримуватись принципів академічної доброчесності, 

визначених Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні 
відвідати всі лекції і семінарські заняття курсу.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі 

вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 
підготувати доповіді до тем семінарських занять, визначених 

робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або 

питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  Основні закономірності діяльності з керівництва і управління 

суспільними процесами на основі публічної влади, основні 

поняття і категорії політичної науки, методи політичних 
досліджень, особливості функціонування сучасних політичних 

інститутів, форми держав, історію політичної думки, 

суспільство як систему соціальної взаємодії, соціальну 

структуру, історичні етапи еволюції науки про суспільство, 
основні соціологічні теорії (спеціальні та галузеві), 

категоріальний апарат соціології, прикладну соціологію 

(загальні характеристики емпіричного соціологічного 
дослідження). 

Чому це треба вивчати?  Оволодіння студентами систематизованими знаннями про 

політику як вид людської діяльності, її закономірності, поняття 

і категорії, з’ясування історії виникнення і розвитку 
політичних уявлень, ідей, переконань, теорій та концепцій, 

опанування категоріальним апаратом соціології, формування 

практичних навичок аналізу соціальних явищ і процесів, 
проведення соціологічних досліджень, ґрунтовне вивчення 

особливостей соціального життя та взаємодії людей між 

собою. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Застосовувати методи збору інформації: аналіз документів, 

опитування та спостереження тощо. 



Використовувати базові знання про принципи державної 

соціальної політики та шляхи соціального забезпечення 

населення. 

Застосовувати засоби соціально-правової політики у сфері 

соціального захисту, базові знання з юриспруденції та 

законодавства України у галузі соціального забезпечення.  

 
Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі професійної діяльності 

соціального забезпечення або у процесі навчання, що 
передбачає застосування певних теорій та методів відповідної 

науки і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.  

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя. Здатність до 

абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
Зміст дисципліни Предмет політології.  

Влада.  

Політична система суспільства. 
Держава.  

Політичні партії та партійні системи. 

Зародження і розвиток світової політичної думки. 

Розвиток української політичної думки. 
Соціологія як наука. Історичні етапи розвитку соціології. 

Суспільство як цілісна система. Соціальна структура 

суспільства. 
Соціологія особистості. 

Соціологія культури. Соціологія сім’ї.  

Організація та проведення емпіричного соціологічного 
дослідження 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять 

та самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Історія та культура України,  Правознавство, Філософія 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію та фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 
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7. Maksymchuk O. V. Peculiarities of gender polisy formation in 

the conditionsof european integration Habitys. 2022. Вип. 35. С. 
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Поточний контроль Виконання практичних завдань і модульних контрольних 

робіт, ІНДЗ. 

Студент також має можливість перезарахувати бали (інші види 
робіт) за наявності результатів навчання, отриманих у 

неформальній освіті (стажування, тренінги, участь у 

конференціях, семінарах та ін.) та інформальній освіті 

(самоосвіта). 

 

Підсумковий контроль Екзамен 


